

# M Ě S Í Č N Í K

## OBCE DOLNÍ DOMASLAVICE

7/2024



*Foto Zdeněk Filák*

## • SLOVO STAROSTY



Dne 19. června a následně v noci z 21. na 22. června 2024 zasáhly naši obec silné bouřky doprovázené přívalovými srážkami a velmi silnými nárazy větru. Tím došlo k poškození střešních konstrukcí, vyvrácení stromů, poškození a zničení propustků. V areálu za hasičskou zbrojnicí byly poškozeny dva stany, vyvráceny a poškozeny stromy, stoly, poškozena střecha na budově obecního úřadu a na škole.

Naši hasiči ihned nastoupili a několik dnů odstraňovali následky těchto

mimořádných událostí. Za všechnu jejich práci a nasazení bych jim chtěl velice poděkovat. Veliký dík patří rovněž všem zaměstnancům obecního úřadu, panu místostarostovi a členům našeho Sokola, kteří ve svém osobním volnu bez váhání nastoupili a pomáhali. Na pomoc přišli i někteří občané a také děti ze základní školy, kteří taktéž přiložili ruku k dílu.



Díky všem těmto lidem se podařilo připravit celý areál k sobotním radovánkám a zpřístupnit příjezdové cesty k domovům. Omlouvám se všem, které jsem zde jmenovitě nepochválil a nepoděkoval. Jsem velice rád, že dokážeme „držet za

jeden provaz“ a není nám lhostejné, co se v naší obci děje.

*Mgr. Dalibor Dudek*

*starosta obce*



## ▪ ROZLOUČENÍ SE S ŽÁKY TŘÍDY 9.A a 9.B



9.A ZŠ a MŠ Dolní Domaslavice 2023/2024

rozloučili s žáky devátého ročníku. Starosta obce všem přítomným absolventům popřál mnoho úspěchů do dalšího životního vzdělávání.

Dne 28. 6. 2024 se starosta obce Mgr. Dalibor Dudek spolu s ředitelem Základní školy a Mateřské školy Dolní Domaslavice Mgr. Petrem Fikoczkem a třídní učitelky Mgr. Jana Durdová třídy 9.A a Mgr. Miriam Holková třídy 9.B slavnostně



9.B ZŠ a MŠ Dolní Domaslavice 2023/2024

*Nikol Očadlá*

## ▪ BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ČERVENCI

p. Štěpánka KUBICOVÁ  
p. Anna DOSTÁLOVÁ  
p. Bohuslava RUCKÁ  
p. Eduard FIKOCZEK  
p. Jaromír JANŠA



p. Ludmila GUZIUROVÁ  
p. Jarmila VODIČKOVÁ  
p. Jiří GOLASOWSKI  
P. Emil HRABEC

**prejeme všem pevné zdraví do dalších let.**

*Pozn.: Přání k životnímu jubileu jsou zaslána občanům Dolních Domaslavic od 75 let výše. Bez ohledu na to, zda se jedná o „kulaté“ nebo „půl kulaté“ jubileum.*

*Nikol Očadlá  
evidence obyvatel*

## • PROVOZ OBEČNÍHO ÚŘADU V DOBĚ PRÁZDNIN



29.7. – 9.8.2024

ZAVŘENO

*Mgr. Dalibor Dudek  
starosta obce*

## • MÍSTNÍ POPLATKY 2024 – TERMÍN PO SPLATNOSTI!

### ODPADY

- OZV č. 3/2023, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
- Výše poplatku:
  - o **850 Kč/osoba**
  - o **425 Kč/student**, který doloží, že je studentem a je po dobu studia ubytován mimo území obce (potvrzení o studiu + nájemní smlouva o ubytování na kolejích, nebo nájemní smlouva o ubytování na „bytě“)

### MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ

- OZV č. 5/2023, o místním poplatku ze psů
- Výše poplatku:

o Za jednoho psa	<b>300 Kč</b>
o Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele	<b>900 Kč</b>
o Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let	<b>200 Kč</b>
o Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let	<b>300 Kč</b>

### MOŽNOSTI PLATBY



#### Termíny plateb:

- Poplatek za odpad
- Poplatek ze psů

**splatný k 30. 6. 2024**

**splatný k 30. 6. 2024**



- 1) **Na pokladně Obecního úřadu Dolní Domaslavice**  
v úředních hodinách pokladny. Platbu lze provést pouze  
v hotovosti.



**Pondělí a středa** 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
**Žádáme občany o dodržování úředních dnů a hodin.**

- 2) **Prostřednictvím převodu peněz na  
bankovní účet.**

Platbu lze provést od 1. 1. 2024.



**Podklady pro platbu – ODPADY**

**Číslo účtu:** 169 060 1309/0800

**Variabilní symbol:** 1340 + č.p. (např. 1340125, 1340055)

**Podklady pro platbu – PES**

**Číslo účtu:** 169 060 1309/0800

**Variabilní symbol:** 1341 + č.p. (např. 1341125, 1341055)

*Nikol Očadlá*

## ▪ DOVOLENÁ MUDr. KARPETA

### UZAVŘENÍ ORDINACE MUDr. P. KARPETY

Ve dnech **29.07. – 09.08.2024** a

**02.09. – 06.09.2024** bude mít ordinace MUDr. P.

Karpety ZAVŘENO z důvodu čerpání dovolené.



V těchto dnech jej v akutních případech na tel.: 704 500 986 zastupuje ve  
svých ordinčních hodinách MUDr. P. Moravec v obci Dobrá.

## - HISTORICKÉ OKÉNKO OBCE DOLNÍCH DOMASLAVIC

**Převzato z Pamětní knihy obce Dolních Domaslavic, I. díl (nejstarší dějiny obce podrobněji od roku 1874 až do 1953).**

**Psal se rok 1939...Soupis národností v Třanovicích** – Hromadný soupis národností pro několik obcí se konal 17.XII. ve škole v Třanovicích, kde každý od 12 let svého věku obdržel 1 kus otisk prstu, na němž byla označená národnost, náboženství, data narození, domácí řeč, atd. Kteří se hlásili dobrovolně o práci na prac. úřadě v Těšíně, byli posláni na práci „do říše“. Tiskem prošla zpráva o možnosti zákazu sňatků pro českou a polskou národnost. Následkem toho byli poměrně vyšší počet sňatků, uzavíraných tentokrát i v adventu. **Honitba** – Podobně i majitelé honitby z řad civilního obyvatelstva neobdrželi zbraně, takže honitby prováděli něm. Celníci. **Celoroční klimatické podmínky** – Počasí bylo celkem po celý rok zemědělským pracím příznivé, k 20tému lednu bylo již + 15°C, ke konci měsíce nastalo chladnější počasí se střídavými slabšími mrazy, podobně jako únor a březen. V dubnu si odbylo jaro své poselství, za stálého krásného počasí bylo všude zaseto i brambory zasazené. Mokřý květen zničil mnoho květeny ovocných stromů, až na třešně a částečně místy i švestky. Kdo nezasel a nezasadil v dubnu, musel čekat až na příznivější červen. **Celková bilance úrody jednotl. zemědělských produktů** – Slabá byla v tomto roce úroda hub, hojně bylo ostružin, medu bylo dosti avšak včelaři utrpěli ztrátu včel. Léto bylo pro sklizeň ozimu, jařin a píce příznivé, říjen a listopad opět mokřý, v prosinci začala mírná zima beze sněhu. Ozimy trpěly mrazy bez sněhu, přesto však byla jejich sklizeň hojná, z luštěnin byly nejlepší fazole, kukuřice slabší, sklizeň bramborů slabá, řepy a tuřínů dobrá. Píce a slámy málo, takže po celé zimní období byla po obou veliká poptávka z části vinou mokřého podzimu, jenž vehnal předčasně dobytek do chlévů. **Stavební ruch** v obci byl čilý, na Volovci byla vystavěná tři obytná stavení, úprava regulace ze strany české. **Požáry** – Po celý rok nebyl v obci případ požáru. Kampelička za necelý rok polského záboru byla beze správy. Teprve za německé okupace byli komisařem J. Slaninou určeni jako správcové Dvorok a Al. Lehnert. V začátku něm. záboru byly Hor. a Dol. Domaslavice sloučeny administrativně a tento stav zůstal až do osvobození.

**Pokračování příště rok 1940....**



Celou pamětní knihu naleznete on-line na webových stránkách Digitálního archivu - Zemského archivu v Opavě v sekci „Kroniky“ - [https://www.archives.cz/web/digitalni\\_archiv/](https://www.archives.cz/web/digitalni_archiv/)

*Nikol Očadlá*

## • SDH DOLNÍ DOMASLAVICE

### REKORDNÍ VÝJEZDY ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY SPOJENÉ S EXTRÉMNÍM ČERVNOVÝM POČASÍM



Začátek měsíce sužovaly zejména třinecko vydatné deště, které zatopily sklepy ve spoustě domech. Výjezdy začaly 3.6. před půlnocí, přičemž jednotka byla vyslána do Stříteže, Smilovic a Třince –

Lyžbic. Hned ráno pak opět do Stříteže, Ropice, Řeky a nakonec do Třince – Guty. Dohromady naši

hasiči byli v terénu přes 8 hodin, na 10 zásazích, z nichž u 6 čerpali vodu po dobu téměř 5 hodin.



Počasí bohužel nevybilo veškerou svou energii, a tak v nočních hodinách 19.6. následkem silné bouře jednotka vyjela na odstraňování spadlých stromů v obci. Výjezdy pokračovaly i ráno, společně s probouzejícími se lidmi došlo k nahlášení dalších událostí. Proto jednotka jezdila dopoledne 20.6. a 1 výjezd absolvovala i odpoledne. Tento den hasičům ušetřil celkem 9 hodin práce v obci. Den poté ještě jednotka doklízela několik spadlých stromů.

Počasi nikdy nespí a zejména ne na třinecku, kde silný vítr s deštěm opět potrápil obyvatele Českého Těšína, Třince a přilehlých obcí. Naše jednotka byla prve vyslána na událost v naší obci, poté ji ale dispečeri v Ostravě povolali právě do Třince, kde hasiči odstranili pár stromů a poté v rámci možností zabezpečili uvolněné střešní plechy na pětipatrovém bytovém domě. Po náročném dni byly jednotky svolány k Werk aréně za účelem poděkování a doplnění energie, naše jednotka byla již ale na dálnici na cestě domů.



Ačkoli jsme byli skoro k roztrhání, k jednomu výjezdu se nám bohužel nepodařilo vyjet. Šlo o událost z předešlých dnů, kde byl strom zlomený v pětimetrové výšce zároveň opřený na drátech elektrického vedení. Naše jednotka opáskovala prostor kolem něj, jelikož nebylo v našich silách strom odstranit, a na plošinu nebyl vhodný terén pro ustavení. Ten o několik dní později spadl a profesionální hasiči jej rozřezali. Dopolední výjezdy jsou pro



dobrovolné jednotky těžkostí, protože všichni členové vykonávají tuto práci dobrovolně a peníze většinou vydělávají dopoledne v jiných lokalitách než v místní obci.

Shrnu-li tento extrémní měsíc v několika číslech, pak JSDH Dolní Domaslavice byla v akci 23 hodin a 30 minut, vyjela a pomáhala dle sil a prostředků na 8 z 9 výjezdech a na těchto 8 výjezdech provedla 33 zásahů. V takových případech je naprosto běžné narazit po cestě na místo „A“ ještě na další stromy, které se



přičítají k provedeným zásahům. Během výjezdů spojených s odstraňováním spadlých stromů jednotka odstranila takovýchto dřevin přibližně 25 kusů.

Tímto chci poděkovat celé partě, která obětovala kus svého času, energie, pohodlí a zejména pak změnila dočasně priority svých zaměstnání před



dobrovolnou činností a veřejnému blahu. To hlavně ve chvílích, kdy takový hasič jezdí celou noc na výjezdu a neodpočatý pak jde ráno ještě do práce. Jmenovitě díky Martinu Očadlému, Jitce Pniokové, Honzovi Hromulákovi, Tomáši Pecinovi, Štěpánu Kratochvílovi, Jiřímu Kamenáři, Davidu Tokarykovi, Radku Koutníkovi, Staňovi Uhlířovi a Michalu Kohutovi. Všichni odvedli velký kus práce a já jsem jim za to velice vděčný.

*Tomáš Uhlíř, velitel JSDH Dolní Domaslavice*





Hasičský záchranný sbor  
Moravskoslezského kraje

**brig. gen. Ing. Radim Kuchař**  
ředitel

Ostrava, 2. července 2024

Vážený pane starosto,

ve středu 19. června 2024 a následně v noci z 21. na 22. června 2024 zasáhly Moravskoslezský kraj mimořádně silné bouřky, doprovázené přivalovými srážkami a velmi silnými nárazy větru. V důsledku těchto extrémně nepříznivých klimatických jevů vzniklo na území kraje více než 1 500 mimořádných událostí, které si vyžádaly nasazení jednotek požární ochrany. Jednalo se především o popadané stromy, které zneprůjezdily komunikace, přerušily dodávky elektrické energie, poškodily osobní automobily i řadu staveb. Došlo k zaplavení komunikací a přilehlých prostor domů, k poškození střešních konstrukcí a k dalším materiálním škodám. O bezprecedentním rozsahu této přírodní pohromy svědčí následný extrémní počet volání na tísňové linky krajského operačního a informačního střediska Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS MSK“). Počet těchto volání byl rekordní v novodobé historii fungování operačních středisek v rámci České republiky. K řešení vzniklých mimořádných událostí byly operativně vyslány síly a prostředky jednotek požární ochrany z území Moravskoslezského kraje bez ohledu na územní příslušnost, což umožňovalo jak nasazení jednotek SDH v místě zřizovatele, tak zejména efektivní nasazení jednotek z méně postižených nebo zcela nezasažených lokalit kraje do nejvíce postižených území měst a obcí.

Jednou z vícenásobně povolovaných jednotek byla jednotka SDH vaší obce Dolní Domaslavice. Situace vyžadovala vysokou míru nasazení všech zasahujících členů jednotky, a to za ztížených povětrnostních a teplotních podmínek. Mimořádné nasazení sil a prostředků jednotek SDH bylo nezbytné pro zdárné zvládnutí celé mimořádné situace. Opět se potvrdilo, že jednotky SDH jsou nepostradatelným partnerem IIZS MSK.

Dovolte mi poděkovat vašim hasičům za jejich enormní nasazení a vysoce profesionální přístup při zdolávání této mimořádné události.

S úctou

### ŠKOLNÍ SUPERSTAR

Ani v letošním školním roce neminula žáky pěvecká soutěž Superstar, která se konala v opravdu horkém středečním odpoledni, konkrétně 19. června. Největší odvalu sebrali prvostupňoví žáci, kterých se přihlásilo dvanáct, z druhého stupně pak přišli zazpívat tři. A zaslouží si opravdu pochvalu, protože populární píseň dle svého výběru měli malí i velcí zpěváci a zpěvačky naučenou nazpaměť. Nezbyvalo tedy nic jiného než odložit trému a pořádně „rozjet show“. V tomto roce převažovaly české hity, pouze jedna písnička zazněla anglicky.



Z mladších žáků brala první místo **Elizabeth Vraníková**, hned za ní těsně skončila druhá **Miriám Ciencialová** a jako třetí stoupla na stupně vítězů **Karolína Pivková**. Zvláštní cenu poroty dostali ještě dva soutěžící, a to **Jakub Návrat** a **Ella Sofie Horáková**.

Z druhého stupně byl oceněn **Ondřej Dembowski**.

Statečně bojovali i Viktorie Citnarová, Tamara Koutníková, Melissa Rose Fekeč, Ondřej Votoček, Eliáš Rusnák, Eliška Adámková a Zuzana Cempírková a mimo soutěž zpívaly i Melánie Vašendová a Natálie Raszková, které se narychlo rozhodly podpořit Ondrovu účast v druhostupňové kategorii.

Všem děkujeme za účast, výhercům gratulujeme a v příštím roce vybízíme i ostatní, aby zahodili ostych a neváhali se přihlásit!

*Mgr. Miriam Holková*

## SOUTĚŽ VE ZPĚVU LIDOVÝCH PÍSNÍ

V červnu již tradičně proběhl na naší škole i další ročník soutěže žáků ve zpěvu lidových písní. Letos v soutěži převažovaly děti z prvního stupně, jen jeden odvážlivec se přihlásil z druhého stupně. Úkolem bylo zazpívat dvě sloky libovolné lidové písně bez doprovodu.



V kategorii mladších sólistů vyhrála **Elizabeth Vraníková** (3. tř.), druhá byla **Justýna Baranová** (1. tř.) a třetí místo obsadila **Zuzana Cempírková** (3. tř.).

V kategorii starších sólistů byli jen dva kluci, první se umístil **Ondřej Dembowski** (6. A) a druhý byl **Daniel Cienciala** (5. tř.).

V kategorii dvojic vyhrály **Karolína Pivková** a **Ella Sofie Horáková** (3. tř.), druhé místo brala děvčata **Zuzana Lipowczanová** a **Anežka Jirkalová** (4. tř.) a na třetím místě skončily shodně dvojice **Mahulena Krupová** a **Claudia Kubíčková** (4. tř.) spolu s **Miriám Ciencialovou** a **Zuzanou Cempírkovou** (3. tř.).

Body k umístění na stupně vítězů sice nestačily Eliášovi Rusnákovi, Elišce Salajkové a Denise Vodičkové, ale i těmto zpěváčkům děkujeme za účast!

Všem účastníkům gratulujeme za odvahu vystoupit a přejeme, ať jim to zpívá i příští rok!

*Mgr. Miriam Holková*

## TRADIČNÍ STATISTIKA NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU ZA 2. POLOLETÍ

70 % žáků prospělo s vyznamenáním: 1. r. – 20 žáků, 2. r. – 16 žáků, 3. r. – 19 žáků, 4. r. – 17 žáků, 5. r. – 19 žáků, 6. A – 11 žáků, 6. B – 8 žáků, 7. r. – 12 žáků, 8. r. – 11 žáků, 9. A – 9 žáků a 9. B. – 6 žáků, z toho 65 žáků prospělo se samými jedničkami (1. tř. 20, 2. tř. 11, 3. tř. 10, 4. tř. 6, 5. tř. 6, 6. A 5, 6. B 1, 7. tř. 1, 8. tř. 2, 9. B 3.

Všichni žáci na konci školního roku prospěli a postupují do dalšího ročníku.

**28 žáků 9. ročníku míří na maturitní obory**, z toho 10 na gymnázia, 3 obchodní akademie, pak už po jednom hotelnictví, lázeňství a wellness, informační technologie, lesnictví, ortoticko-protetický technik, počítačová grafika, počítačové sítě, polygrafie, požární ochrana, programátor CNC strojů, praktická sestra, provoz a ekonomika dopravy, řídicí systémy, veřejnosprávní činnost, vojenské lyceum, technické lyceum.

**6 žáků si vybralo nematuritní obory**: 2 žákyně si vybraly obor ošetrovatel, po jednom autokarosář, automechanik, kuchař číšník, tesař.

Na víceleté gymnázium odchází z 5. ročníku 3 žáci.

Celkem bylo v 2. pololetí uděleno **194 pochval třídního učitele a 10 pochval ředitele školy**, ovšem také 15 napomenutí třídního učitele, 12 důtek TU a 5 důtek ŘŠ.

Nejnižší průměrná absence na žáka byla v 6. A (v průměru každý žák chyběl v 2. pololetí 2,3 týdne), naopak nejvyšší průměrná absence na žáka byla v 8. třídě (každý žák chyběl 3,5 týdne). 8. třída de facto nebyla zásluhou absence za uplynulý školní rok v době vyučování více než 6 týdnů!

## PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem rodičům, kteří spolupracovali při vzdělávání, nezištně pomáhali finančními dary a prací ve Spolku rodičů. Největšími akcemi Spolku byly Dětské radovánky ve spojení s Noční zábavou a Rodičovský ples pod organizací předsedy SR, Aleše Dembowského. Děkujeme také našemu zřizovateli Obci Dolní Domaslavice za výbornou spolupráci a dostatečný objem financí na provoz. Všem přeje krásné léto.

za vedení MŠ a ZŠ a celý pedagogický sbor  
Mgr. Petr Fikoczek

## **• FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE**

### FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE

#### **Muži A: Regionální liga**

A tým zahájí sezónu 21. - 22. září. V letošním ročníku nás čekají zápasy s exdivizním 1.MVIL Ostrava, šesti týmy, se kterými jsme se střetávali i loni – SK K2 Prostějov, Fbc Šternberk, FBC Letka B Toman Finance Group, FBK Jeseník, FBC Vikings Kopřivnice B, TJ Slovan Havířov B a třemi postupujícími nováčky – FBC Cannibals Lipník, FBC Český Těšín a FBC TIGERS PORUBA.

#### BRNO OPEN GAME

Muži zahájili přípravu na novou sezónu v Brně, kde odehráli 27. – 28. 6. zápasy pod názvem Možná přijde i kouzelník. Ve skupině porazili nejdříve severočeské FK Sýrové 6:5, jihomoravské Holubice Hic 12:2, remizovali s Cannibals Lipník 6:6 a havířovským Flashingem 5:5. Ve vyřazovacím pavouku postoupili do 2. kola, kde vyřadili TJ Sokol Šenov 5:4 v samostatných nájezdech, v osmifinále jim však vystavili stopku krnovští Dataf Selection po výsledku 5:4.

#### **Muži B: Moravskoslezská soutěž**

B tým začíná 28. – 29. září. V letošním ročníku se utkáme s FBK RAFANI OSTRAVA, TJ Sokol Dolní Životice, Torpedo Havířov C Šumbark, FbK Horní Suchá B, PASKOV SAURIANS C, TJ Slovan Havířov C, FBC PIRATES OSTRAVA B, 1. FBK Eagles Orlová D, SK ANAKONDA a FbC Frýdek – Místek B - Palkovice.

#### **Junioři (SK In-duro Domaslavice): 3. liga**

O víkendu 21. – 22. 9. zahájí soutěž také tým juniorů (ročníky 2006 a 2007, mohou hrát i dorostenci ročníků 2008 – 2009). Jejich soupeři budou Warriors Nový Jičín, FbC Frýdek-Místek, FBC TJ Sokol Frenštát p/R, FBC TIGERS PORUBA, FbK Horní Suchá, 1. SC BOHUMÍN '98, 1. MVIL Ostrava B a FBC Letka Toman Finance Group.

#### BRNO OPEN GAME

Od 20. do 22. 6. se junioři SK Domaslavice zúčastnili turnaje Open game Brno. V pěti-členné základní skupině po dvou remízách (Posseidoni Labe 2:2, FbC Panthers Pohořelice 0:0) a dvou prohrách (FBK AS Trenčín 2:7 a Cirkus Praha 1:3) obsadili 4. místo a postoupili rovnou do druhého kola play-off. V tom narazili shodou okolností na tým Cirkus Praha, se kterým v základní skupině odehráli dobrý zápas. Bohužel se nepodařilo navázat na výkony ve



skupině a naši junioři prohráli 0:8 s týmem, který obsadil konečné 3. místo na turnaji.

V našem týmu nastoupili: L. Boruta, F. Červenka, F. Noga, F. Gnida, P. Maslák, Š. Janša, P. Franek, D. Mandrysz, V. Jirásek, T. Jantoš, V. Jakubek, Š. Vámoš, Š. a M. Kaletovi

Chtěl bych všem poděkovat za skvělou reprezentaci klubu. Taky děkuji vedoucímu týmu (Šimon Vámoš), asistentu trenéra (Šimon Janša) a dohledu nade všemi panu Lukáši Kaletovi.

*Miroslav Bartek*



## **Starší žáci: 2. liga**

V kategorii starších žáků startují ročníky 2010 a 2011, mohou hrát i mladší žáci ročníků 2012 – 2013). Žáci začínají o víkendu 21. - 22. 9., postupně je čekají týmy: FBC Spartak Bílovec, S.K. P.E.M.A. OPAVA, FBC STK Český Těšín B, 1. MVIL Ostrava, 1. FbK Eagles Orlová B, FBC Hlučín, 1. FK Ostrava JIH, PASKOV SAURIANS, Z.F.K. Petrovice a FBC ORCA KRNOV - BRUNTÁL.

**Hledáme další hráče všech věkových kategorií! Mgr. Petr Fikoczek, SK Do**

## ▪ ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOMASLAVICE

### POZVÁNÍ NA POUTĚ

Milí spoluobčané, rád bych Vás touto cestou pozval na tradiční poutní slavnosti v naší farnosti, které jsou letos plánovány v těchto termínech:

- **Úterý 16. července** (8 a 10 hodin) – **Panna Maria Karmelská** v Domaslavicích
- **Pátek 26. července** (17 hodin) – **svatá Anna** na Lučině
- **Neděle 28. července** (8 a 10 hodin) – **svatý Jakub** v Domaslavicích

(Časy bohoslužeb budou potvrzeny v týdenním programu farnosti.)

Těšíme se na Vaši návštěvu!

*Mgr. Jan Vecheta, farář katolické farnosti Domaslavice*

### GOSPELOVÁ SKUPINA GOOD WORK



Srdečně vás zveme na koncert gospelové skupiny **GOOD WORK**, který se bude konat **v neděli 21. července od 16 hodin v kostele sv. Jakuba v Horních Domaslavicích**. Koncert je součástí letního turné '90, a také jeho zakončením.

**Skupina GOOD WORK** vznikla na jaře roku 1996 v Odrách. Pod současným názvem vystupuje od listopadu 2015.

GOOD WORK – boří mýty a zažité představy o škatulkování hudby. Repertoár skupiny je důkazem umění o propojování hudebních stylů. Příznány jsou folklórní kořeny řady muzikantů, které se dokonale pojí se soudobým popovým projevem kapely jako celku.

Koncerty v podání této skupiny jsou strhujícím zážitkem a doslova i pastvou pro oči. Do rytmu dokážou rozhýbat nejen mladé posluchače, ale i ty starší, kteří si rádi zavzpominají na svá mladá léta.

Co se nemění – je koncept otevřené skupiny. Už v minulosti, kdy vystupovali pod názvem Paprsky, byli otevření novým posilám a toto platí do dnešních dnů. Pokud tě to táhne k hudbě, možná bude GW i tvou cestou.

(Z webových stránek skupiny GOOD WORK: <https://www.goodwork.cz/>)

Vstupné dobrovolné (doporučené 150 Kč dospělí).

*Srdečně zve farnost Domaslavice*

## • INZERCE

Martina  
Ochmanová

- Kosmetika
- Make-up
- Společenské účesy



OTEVÍRACÍ DOBA DLE OBJEDNÁVEK  
724 305 838  
[www.martinaochmanova.cz](http://www.martinaochmanova.cz)  
IČO 73342548

# FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ

 **737 21 44 21**

- Štěpkování a špalikování dřeva
- Bez poškození terénu (pásová)
- **Doprava ZDARMA** do 50km
- **Levně a rychle**



**Zdeněk Sikora Návsi**



# VAŠI NEMOVITOST UMÍM



**PRODAT**

**KOUPIT**

**PRONAJMOUT**

**VYKOUPIŤ**

REALITY  
& FINANCE



**BO mě to baví!  
realitní odBOrník  
z Domaslavic**

konzultace kdykoliv

**Ing. Andrea Stříbrná**

tel. 601 569 767,

[andrea.stibrna@boreality.cz](mailto:andrea.stibrna@boreality.cz)



# KOUZELNÝ DEN

Pro tvé tělo, mysl i duši

17. 8. 2024 od 10:00 do 17:00  
Dolní Domaslavice - Obecní úřad

Na co se můžete těšit?

HANDMADE VÝROBKY LOKÁLNÍCH TVŮRČŮ, PŘÍRODNÍ A PEČUJÍCÍ KOSMETIKA, KÁVA, LIMONÁDY, SMOOTHIES, DOMÁCÍ SLADKÉ DOBRŮTY, DOMÁCÍ SLANÉ SVAČINKY, HLOUBKOVÁ MASÁŽ KRKU, REFLEXNÍ MASÁŽ CHODIDEL, LIFTING OBLIČEJE, PLETENÍ COPÁNKU S KANEKALONEM I BEZ, ODBORNÉ CELOSTNÍ VYŠETŘENÍ S ANALÝZOU TĚLESNÝCH HODNOT A PORADENSTVÍ V OBLASTI ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU, ENERGETICKÁ TERAPIE ACCESS BARS, VÝKLAD KARET, NUMEROLOGIE, AYURVÉDA

Vstup  
zdarma

Těší se na Vás

Jak mít spokojený  
život?  
To se dozvíte v  
10.30!

Kouzelný obchod · Monki · Centrum Radosti  
Denisa Trnková · Bubba chléb · Raduš pečce · Kousek ZeMě  
Tajemství masérny · Braids by Luci · La Liberté

**Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů:**  
**Název, sídlo a IČ vydavatele:** Obec Dolní Domaslavice, Obecní úřad, 739 38 Dolní Domaslavice 4, IČ 00494241  
**Název:** MĚSÍČNÍK OBCE DOLNÍ DOMASLAVICE. **Četnost vydávání:** měsíčně, zdarma.  
**Místo vydávání:** Obec Dolní Domaslavice  
**Číslo a den vydání:** 7/2024, 10.07.2024. **Evidenční číslo periodického tisku:** MK ČR E 10303.